
5 класс

Решение 
задач 

на части



1)  Вычислите удобным способом:

а) 42+61+28+39+30
     

б) 4∙52∙25 

в) 123∙27-23∙27

Устный счёт



• Масса четырёх частей ягод 360 г.
Какова масса одной части ягод?

Решите задачи 
устно:



• Масса одной части ягод 150 г.
Какова масса трёх частей ягод?

Решите задачи 
устно:



Мальчик и девочка рвали в лесу орехи.   
    Всего они сорвали 120 штук. 

Мальчик сорвал в два раза больше, чем 
девочка. Сколько орехов было у мальчика и у 
девочки 

в отдельности?

Решите задачи:



Книга стоит в 3 раза дороже альбома, 
причём   
    книга стоит на 60 рублей дороже альбома.Сколько рублей стоит книга и сколько 

альбом?

Решите задачи:

60 рублей

Альбом

Книга



Чтобы испечь торт к Новому году, надо 
взять 
2 части масла, 5 частей муки и 3 части 
сахара. Сколько граммов  муки, сахара и 
масла надо взять, чтоб испечь торт весом 
2000 г? 


